

近日,南京秦淮警方破获了一起盗窃案,由于垂涎老板的“黄金屋”,司机多次潜入公司仓库盗窃高档烟酒、字画,坑了老板一百多万,而他将这些物品卖掉仅得手30万元。

一老板炫耀有“黄金屋” 其司机盗走百余万



【案发】 “黄金屋”只剩空壳

对于在秦淮区某公司工作的员工来说,公司仓库是个神秘的地方。在老板口中,这间存有大量高档烟酒、字画、虫草等奢侈品的仓库,可以算得上是个“黄金屋”。整个公司只有老板和他妹妹有仓库钥匙。平时如果想从里面拿东西,都是老板亲自吩咐下去,由他妹妹和其他员工一起进来拿。

前不久的一天,当老板来仓库取东西时却发现,“黄金屋”出事了。只见架子上的五粮液酒只剩下空盒子,国画只剩下画框,而冰箱里的虫草足足少了一半。“黄金屋”只剩下个空壳子,粗算下来,共有价值一百余万元的财物不翼而飞。公司老板马上向南京双塘派出所报了案。

【调查】

现场整齐,判断是“内鬼”作案

当双塘派出所的民警赶到“黄金屋”时,摆放整齐的仓库让他们感到不寻常。勘查现场后,民警发现,仓库窗外的金属铁丝网破了一个直径50厘米的大洞。从破开的痕迹看,这片铁丝网曾多次被破开又被拧上,显然嫌疑人曾多次从这里进出。

随后,民警调取公司的监控录像,结果发现仓库是监控死角,案件侦破一时陷入僵局。再次仔细查看案发现场,民警大胆判断——是“内鬼”作案。“小偷显然来过多次,而仓库里的东西仍然摆放得比较整齐,这是为什么?”民警分析,普通的盗窃嫌疑人一般都是一次性将东西偷走,很少再次回到案发现场。只有内部人员作案,才会用“蚂蚁搬家”的方式。

随后,民警调看了该公司近四个月来的监控录像,发现了一名可疑人员。此人曾于晚上在仓库门口反复转悠,还关上走廊的灯。民警立即找来公司老板辨认,发现此人就是老板的司机周某,去年11月份刚辞了职。

【真相】

老板爱炫耀,司机动了歪心思

明确嫌疑人身份后,警方在其住处附近蹲守,5个小时后将其抓获。面对民警,周某交代了自己盗窃的经过。他

表示,自己在给老板开车时,总听老板炫耀仓库有不少好东西,近代书画家的字画、高档烟酒应有尽有,简直就是个“黄金屋”。听着听着,他就动了歪心思。

去年9月份的一天,周某开车送老板回家后,独自一人回到公司。在公司办公楼下观察了一会儿,他发现悬挂在外的空调室外机刚好可以当踏板,助他登上二楼仓库的窗户。他爬上窗台,使劲扯了扯窗上的铁丝网,没想到一下就扯开了个缺口。周某钻进了老板的“黄金屋”。

一开始周某胆子还比较小,只拿了少量烟酒和礼品盒去高档物品回收店兑换。尝到甜头后,他开始对字画、金饰还有虫草下手。周某文化程度不高,不知道什么东西值钱,在盗窃的时候,他还打电话与回收店的老板沟通,专挑贵的东西下手。此时的仓库就如同他家后院的菜地,他想拿什么就拿。

他向民警交代,自己也想到过会被抓,所以他将作案工具和自己穿过的衣服都扔进了长江,打算死不认账。

民警对被盗财物进行了统计,虫草被盗了18盒,字画少了四五幅,烟酒更多。粗略估算,这些物品的总价值超过百万元,而周某将这些物品卖掉仅得手30万元。

目前,周某因涉嫌盗窃罪被南京秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步处理之中。
(据人民网)

男子扮土豪专骗大龄女 见面要万元现金礼

妇女节前夕,济南单身男女相亲活动热闹起来,在收获美好爱情的同时,有人却利用相亲动起了歪脑筋。日前,历城警方抓获一名利用相亲实施诈骗的男子,而被民警抓获当天下午他刚相亲回来,并准备晚上再赶场去相亲。

春节过完,刚从青岛回济南的刘芳便打算见见令她倾慕的“白马王子”叶华,叶华是她在春节前几天从某相亲网站上选中的。当时从资料上看到叶华比较优秀,就主动联系了对方,在谈了20多天后,一直单身的刘芳感觉这个叶华跟自己特别投缘,虽然素未谋面,但是心中已经认定这名“白马王子”。“网上资料显示,叶华1971年出生在济南,个体经营者,月收入2万余元,在历下区某别墅区居住,身高1米7多。8年前妻子撇开他跟孩子去了另一个世界,为了事业他至今未再娶,如今孩子慢慢长大,他也想找一个贤惠的妻子与自己相伴余生。”刘芳说。

3月1日,叶华给刘芳打来电话说第二天自己有时间,想跟刘芳一起吃午饭。但叶华对刘芳提出了3个要求:第一,见面后如果觉得对方合适,就主动给一个拥抱;第二,刘芳请自己吃一顿便餐,50元以内标准即可;第三,刘芳给自己准备一份1万元左右的礼物,现金最佳,作为两人一起的见证。叶

华表示,自己并不差钱,但希望对方不是冲着自己的钱来的,所以要通过这3个要求看看刘芳是否真的喜欢自己。刘芳毫不犹豫答应了叶华的要求,并特意到银行取了1万元崭新的现金装入红包。想到第二天就可以与“白马王子”见面,刘芳满心欢喜,不禁憧憬自己与叶华美好的未来。

3月2日,刘芳早早来到位于洪家楼广场附近的约定地点。“见到叶华后,虽然他的身高、样貌都与网站介绍有差别,但我还是相信了他,并实现了当初他提的3个要求。”刘芳说。在拿到1万元现金礼物后,叶华拿出了一份事先准备好的购房合同让刘芳看,并让她签名。叶华告诉她,这是自己在烟台买的房子,等结婚时这就是他们的家。这意外的“惊喜”令刘芳欣喜不已。

然而回家后,当刘芳再次联系叶华时,对方竟然翻脸了。不仅美好的婚姻没了,之前1万元的礼物也不打算归还。叶华告诉刘芳,“那个购房合同是假的,如果再要钱或者报警,就小心你和你的家人。”短短几个小时,爱情宫殿变成一场梦靥,此时刘芳才意识到自己被骗,随后报了警。

接到报警后,历城公安分局洪家楼派出所立即抽调精干力量对此案展开调查。通过与刘芳沟通,民警获悉了

犯罪嫌疑人的QQ,在对该QQ空间信息进行调查时,民警发现其QQ空间信息显示,嫌疑人曾在北园大街某酒店入住。民警立即到该酒店展开调查,经过调取、对比监控录像,刘芳指认在该酒店登记入住的吴某有重大作案嫌疑。

锁定犯罪嫌疑人后,民警调取周边监控确定其行踪;同时,组织警力对嫌疑人经常出入的地点进行24小时蹲点布控。4日16:00,民警在其居住的旅馆将外出相亲归来的吴某抓获归案,缴获诈骗工具、诈骗的财物一宗。

经审查,今年34岁的吴某系河北人,他供认由于多年前生意失败,欠下大量外债。之前曾来过济南,感觉济南人多,可以实施诈骗的单身女性也较多。自2015年1月以来,他用手机注册某交友网站,通过虚假信息将自己包装成一名家境富裕、事业有成的单身男性,针对济南、东营两地的35—45岁单身女性以相亲、结婚为由,骗取对方信任后进行诈骗,其间共作案10余起、诈骗财物10余万元。

为使自己诈骗过程更逼真,吴某伪造了多份身份证件、营业执照、购房合同等材料,以骗得受害人信任。目前,吴某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(文中当事人均为化名)

(据《济南时报》)

男子与女友生子又和别人结婚 要赖拒付抚养费



来宾男子韦某在同居女友陈女士生下儿子刚满半岁时,就抛“妻”弃子另寻新欢,与他人结婚,不但拒付抚养费,还拒将孩子户口迁到女友名下。3月5日,在兴宾区法院的强制执行下,陈女士的儿子户口终于顺利地迁移出来,归到陈的名下。

2013年4月,韦某与热恋中的同居女友陈女士生下了一个儿子。陈本以为幸福生活就此到来,没想到孩子生下来后,韦某不但不高兴,还拒绝与陈登记结婚,并在儿子刚满6个月时与陈分手。之后不久,韦某与另一女子登记结婚,从此不再照顾陈女士母子俩,更拒付儿子的抚养费。陈只好带着儿子一个人生活。

去年7月,无力独自抚养孩子的陈将韦起诉到兴宾区法院,要求韦每月支付孩子的抚养费700元,并承担一半孩子的教育费、医疗费,直至儿子独立。同时,还要求韦协助将儿子的户口迁移到陈的名下。在法院的调解下,韦同意了陈的诉求,双方自愿达成了协议。

不料,韦此后并没有支付抚养费,也不协助办理儿子的户口迁移手续,而是以各种借口拒绝履行义务。陈只好向法院申请了强制执行。当法院执行局的法官找到韦时,韦狡辩称陈在生小孩及小孩生病住院时,他已支付了费用,自己无需再支付所欠的抚养费。为了逃避责任,在执行法官主持调解时,韦并没有出面,而是让自己的父亲到法院参加调解。韦的父亲同意将小孩的户口转到陈的名下,并答应在今年春节前将拖欠的抚养费支付完毕。不过,事后韦某再次耍起无赖。

今年1月5日,陈再次到法院申请执行。法官再次通知韦到法院面对面商谈。当韦再次以各种借口拒绝履行义务时,法官果断采取强制执行预案,对韦宣布:如果他再耍赖,法院就要对其实施司法拘留。慌了神的韦立即打电话给家人,让家人送来之前拖欠的3000元抚养费,当面交给了陈女士。当着法官的面,韦承诺春节过后会将儿子的户口迁移到陈女士名下。近日,在韦的协助下,陈终于顺利地将儿子户口转到自己名下。

(据《南国今报》)